SKUPINA A (4. TERMIN, 18.1.2012)

, ., , 11234
JMENO, PRIJMENTI: 2
1. a) Nacrtnéte graf funkce f(z) = |logy(x + 1) + 2| a uréete pruseéiky s osami z, y. 7 b.

b) Urcete definiéni obor funkee f(z) = \/5:3% + 5555 7 b.

c¢) Napiste piiklad klesajici posloupnosti, kterd ma limitu rovnu 2. 6 b.

(20 b.]
2. a) Urcete determinant matice X, je-li X = AB +2C a
~-1 -1 0 3 0 -1 0
1 -1 -1 0
0 1 2 -1 -2 0 1
A=l2 o | B= f (1) _0] } =11 1 11
1 -1 0 ' 1 1 0 2

8 b.

b) Vyfeste soustavu linedrnich rovnic

201 —x3 =2
—x1 — 2x9 + a3+ 14 =2
20y +x9 —x3+ 214 =4
T1 4+ Ty + 224 =6

R

c¢) Urcete thel, ktery sviraji piimka p a rovina p. Piimka p je uréena body P[7,4,-2], Q[1,—1,0] a

rovina p je uréena body A[-1,1,-2], B[0,1,1], C[1, -1, —1]. 9b.
[25 b.]
3. a) Spocitejte limitu

lim 1 —sinz
=% (20 — )2

8 b.

b) Pomoci Taylorova polynomu 2. stupné (NE kalkulacky) uréete ptibliznou hodnotu éisla @N?W; "
bDB'M

c¢) Rozhodnéte na kterém intervalu je funkce f(z) = (2 — x)e® rostouci resp. klesajici. Dale uréete, kde
je f(x) konvexni resp. konkdvni a naleznéte lokdln{ a globdlni extrémy funkce f(z). 15 b.

(30 b.]
4. a) Vypoctete integrdl
/(1‘2 — 2z + 3) cos(z) dx

15 b,
b) Urcete objem teélesa vzniklého rotaci kiivky f(z) = /x — 1, x €< 1,4 > kolem osy z (ndpovéda
= 7 f (z))? dz). 10 b.
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